@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2026.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

54. Pesquisadores de um instituto quimico precisam preparar
uma solucao diluida de acido sulfarico para uma analise de reacado
lenta. Eles tém 0,4 L de uma solucdo concentrada de 8 mol/L e
querem reduzir a concentracdo para 2 mol/L. Sendo assim, o
volume de dgua que deve ser adicionado &

A) 1,2 L.

B) 0,6L.

C) 0,8L.

D) 1,6 L.

Assunto: Diluicdo de solugdes

M-V, =M -V,

8mol/L-0,4L = 2 mol/L-V,

V,=16L

V(4gua adicionada) =16 L-0,4 L=[12 L]

Item: A
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